

## TAPETY CHYTRÁ ZEĎ - PŘÍRUČKA UŽIVATELE

### JAK TAPETY CHYTRÁ ZEĎ POUŽÍVAT A JAK SE O NĚ STARAT?

#### ► KDY MŮŽU ZAČÍT POUŽÍVAT TAPETY CHYTRÁ ZEĎ?

Tapety Chytrá zeď jsou připraveny k použití po 24 hodinách od jejich nalepení. Dopřejte lepidlu 24 hodin na zaschnutí a pak můžete tapety bez omezení používat, psát na ně, čistit je atd.

#### ► ČÍM MŮŽU NA TAPETY CHYTRÁ ZEĎ PSÁT A KRESLIT?

Na tapety Chytrá zeď píše pouze fixami určenými pro bílé tabule (whiteboardy). Nepoužívejte fixy na flipcharty, papír ani permanentní fixy ("lihovky"). Ty správné fixy pořídíte na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz).

Pro jistotu ještě jednou varování - Tapeta Chytrá zeď nesmí přijít do styku s lihovými fixami, stejně jako tabule.

#### ► JAKÝM ZPŮSOBEM MÁM CHYTROU ZEĎ ČISTIT?

K čištění tapet Chytrá zeď používejte vždy mikrovláknový hadřík. Nepoužívejte houbičky, běžné hadříky ani ruce. Mikrovláknový hadřík je nevhodnějším a ověřeným nástrojem, který jednoduše smaže jakékoliv nápisy z Chytré zdi. Každé balení tapet Chytrá zeď obsahuje hadřík z mikrovlákna, další lze pak zakoupit na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz). Tento hadřík můžete prát v ruce nebo v pračce na maximální teplotu.

**Upozornění:** K čištění tapet Chytrá zeď nikdy nepoužívejte žádné jiné čističe, jako například jar, tekutý písek, odlakovač, benzínový čistič skvrn. Také nepoužívejte jakékoli kartáče nebo drátěnky. Jedině mikrovláknový hadřík a čisticí sprej – viz níže.

#### ► MŮŽU POUŽÍVAT ČISTÍCÍ SPREJ?

Pokud je čištění na sucho obtížné, použijte sprej určený pro čištění bílých tabulí (whiteboardů). Stačí pár stříků a tapeta Chytrá zeď bude jako nová. Spreje jsou dostupné na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz). Používejte výhradně čisticí prostředky určené pro whiteboardy, nepoužívejte vodu ani alkoholové čističe.

#### ► CO DĚLAT POKUD SE SKVRNY OD FIXŮ TĚŽKO ODSTRAŇUJÍ NEBO POKUD JSEM OMYLEM POUŽIL(A) NESPRÁVNÝ TYP FIXU?

V případě, že byl použit popisovač odolný proti odstranění, je nutné použít "Čisticí sprej Pro", který nátěr důkladně vyčistí. Tento čistič je dostupný na našem eshopu [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz). Čistič jednoduše nastříkáte na poškozenou oblast, necháte chvíli působit a utřete hadříkem z mikrovlákna. Pokud i přesto nejde nápis odstranit, kontaktujte nás.

**INFO:** Čisticí sprej Pro nepoužívejte na každodenní čištění Chytré zdi, ale pouze pro odstranění těžce odstranitelných nápisů.

#### ► JAKÉ MAGNETY MÁM POUŽÍVAT NA MAGNETICKOU TAPETU CHYTRÁ ZEĎ?

Pokud máte magnetickou tapetu Chytrá zeď, sáhněte po neodymových magnetech. Ty obyčejné černé feritové nemají vždy dost síly. Různé druhy neodymových magnetů koupíte na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz).



**POZOR** - je potřeba hlídat, aby se magnety vzájemně nesrážely, mohou se kvůli velké magnetické síle tříštit.

**TIP:** Nově máme v naší nabídce <https://www.chytrazed.cz/neodymove-magnety/> i figurkové neodymové magnety, které se nesráží a nehrozí jejich roztříštění.

#### ► MŮŽU NA CHYTROU ZEĎ POUŽÍVAT POST-IT PAPIRKY?

Ano, na tapetu Chytrá zeď můžete bez obav nalepit post-it papírky, případně můžete použít speciální washí pásky, které jsou k tapetám Chytrá zeď šetrné a nepoškodí jejich povrch (opět k dispozici na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz)).

#### ► CHCI SI TAPETU CHYTRÁ ZEĎ OHRANIČIT/ORÁMOVAT - CO MI DOPORUČÍTE?

Ohraničení tapet Chytrá zeď je praktický a estetický krok. Nejenže tím předejdete tomu, aby někdo omylem psal mimo tapetu, ale také ochráníte okolní plochu při čištění okrajů Chytré zdi před nechtěným znečištěním.

Pro ohraničení můžete použít běžné lišty nebo speciální designové Washí pásky, které jsou k tapetě Chytrá zeď šetrné a nepoškodí její povrch (k dispozici na [www.chytrazed.cz](http://www.chytrazed.cz)).

Ohraničení samozřejmě není nutné, pokud máte popisovatelnou kompletně celou zeď. Washí pásky - můžete používat i pro vytváření různých rozvrhů, grafů a jiných grafických prvků na Chytré zdi. Buďte ale opatrní při jejich sundávání, aby nedošlo k poškození tapety Chytrá zeď.

#### ► POUŽÍVÁM SAMOLEPÍCÍ TAPETU PRO PSÁNÍ NA STŮL - ČEMU SE MÁM VYHNOUT?

Snažte se vyhnout mechanickému poškození samolepící tapety. Tzn. nepokládejte na ni ostré předměty, neoloupávejte rohy tapety a nepokládejte na tapetu horké věci – např. hrnek s horkým nápojem. Zabraňte také styku tapety s vodou, jedinou výjimkou je použití čisticího spreje.

#### ► OZNAČTE SVOU CHYTROU ZEĎ

Umístěte nálepku „Chytrá zeď“ na dobře viditelné místo, aby bylo jasné, že na tuto plochu lze psát. Pokud se na Chytré zdi nachází spínač světel, doporučujeme umístit nálepku přímo nad něj.

Můžete také přímo na tapetu Chytrá zeď fixem napsat, že je určena k psaní, a tím ostatní povzbudit, aby si to vyzkoušeli. Pokud máte magnetickou tapetu Chytrá zeď, lze nápis přichytit pomocí magnetu.

#### ► BUDEME RÁDI, KDYŽ SE NÁM OZVETE!

Chceme vědět, jak Chytrou zeď používáte a jak jste s ní spokojeni. Zejména oceníme fotografie, jak Chytrou zeď využíváte v praxi. Své fotky nám můžete zasílat na e-mailovou adresu [info@chytrazed.cz](mailto:info@chytrazed.cz).

Rádi se vašimi snímky pochlubíme na našem Facebooku a Instagramu. **Děkujeme :)**